



Сотрудники СУ СК России по Калужской области посетили региональный этап ежегодного Всероссийского фестиваля-конкурса "Хрустальные звёздочки"



1 апреля 2024 года на главной сцене региона - в Калужском областном драматическом театре - прошел региональный этап Всероссийского фестиваля-конкурса «Хрустальные звёздочки-2024», который ежегодно организует федеральная служба судебных приставов для объединения талантливых детей, родители которых работают в правоохранительных и государственных структурах.

В этом году в конкурсе приняли участие более 80 детей, которые представляли 10 государственных структур. Мастерство участников оценивали деятели культуры региона. Самые яркие выступления были представлены на гала-концерте регионального этапа конкурса, который посетили сотрудники СУ СК России по Калужской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Следственное управление Следственного комитета по Калужской области представляла Тетерина Ульяна, которая стала лауреатом III степени в номинации вокал, исполнив песню «Родилась в России я».

02 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1872568>